

RÉVFÜLÖP Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
54/2001. számú határozata

RÉVFÜLÖP
TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI KONCEPCIÓJÁRÓL

HELYZETELEMZÉS, SRATÉGIA

A Balaton felvidék központi térségében lévő, révátkelőjéről ismert térség, a múlt század közepén vált önálló közigazgatási településsé. A fiatal, dinamikusan fejlődő község még megőrizte a kialakulásának sajátos jegyeit, a társadalmi, – gazdasági értékeit, a település hagyományos szerkezetét.

A vízi- és közúti közlekedési folyosók találkozásánál letelepült emberek régebben a lankás, déli domboldalokon termő szőlők megműveléséből éltek. A huszadik század elején kezdett fellendülni a hideg vizes fürdő kultusz, a balatoni üdülő turizmus, ekkor indult fejlődésnek Révfülöp. Az első fejlesztési periódust a dombtetőkre épült villák jelzik, majd a mezsgyék mentén osztódó szőlők, telkek kisebb üdülőkkel, családi házakkal, nyaraló házakkal települtek be. Így alakultak ki a Balatonnal közel párhuzamosan futó utak között keskeny közök, átjárók. A település sajátos fejlődése mellett nem a központi mag köré szövődött a települési szövet, az intézmények a főutak mellet illetve a „kimaradó” területeken épültek fel. A szocialista idők nagyobb üdülőtelepei, a vállalati üdülők, táborok, a kemping sajátos telepszerű foltokként lelhetők fel a mai települési arculatban.

Révfülöpön élő 1290 ember megélhetését ma elsősorban a túrizmus és az ehhez kapcsolódó szolgáltatások fenntartása adja, a nyári idényben az itt élők 7500-8000 nyaralót látnak el évente. Még ma is sokan foglalkoznak szőlőműveléssel, de ez a gazdasági szektor már önmagában nem tudja egy-egy család megélhetését biztosítani.

Révfülöp fejlődését az előnyös térszerkezeti helyzetének is köszönheti. A település a Balaton- felvidék központi térségén található, a községen átmenő fő út a Káli-medence feltárási útja.

A település térbeli fejlesztésének kereteit megszabja a múlt évben jóváhagyott Balaton Törvény. Révfülöp, a község számára kedvezően, nagyobb, összefüggő fejlesztési tartalék területekkel rendelkezik.

1. A TURIZMUS MINŐSÉGI FEJLESZTÉSÉT KELL ELŐSEGÍTENI!

Az itt élő, dolgozó emberek számára nagy problémát jelent a turista forgalom ingadozása, a rövid nyári idény, mely alatt kell éves jövedelmük nagy részét megkeresni. A település népesség megtartó képességét és növekedését szolgálná turizmus időben növekedése."